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در این سوال باید طول کمان مقابل به زاویۀ  را در دایره‌ای به شعاع  بیابیم.

  2

 

  مساحت هاشور خورده

  3

  هر  دقیقه عقربه دقیقه شمار به اندازۀ  را طی می‌کند.           4

ابتدا فاصلۀ بین هر دو کابین را بر حسب رادیان به‌دست می‌آوریم:   5

  فاصلۀ هر دو کابین

به‌اندازۀ  کابین جلو رفته‌ایم پس در موقعیت کابین  قرار می‌گیریم.

هر دور معادل  یا  رادیان است و هر ساعت معادل  ثانیه است پس داریم:   6

 

هر ثانیه  رادیان می‌گردد.

اگر  طول کمان مقابل به زاویۀ  رادیان و  شعاع دایره باشد، داریم:   7
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اندازۀ زاویه بر حسب درجه برابر  و بر حسب رادیان برابر  می‌باشد و داریم:   9
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برای رسم شکل کافی است در نمودار  ، شکل را  روی محور  ها به سمت منفی انتقال دهیم و همچنین عرض تابع  را دو برابر کنیم.
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( قرار دارند ( یا )  حاصل  عددی صحیح است پس  برابر با مضارب صحیح  است و از روی دایرۀ مثلثاتی مضارب صحیح  روی نقاط )

و در این دو نقطه مقدار سینوس صفر است. یعنی به ازای هر  حقیقی  برابر صفر است و داریم:
12

  13

  14

r = ۴cm, ℓ = ۲πcm → θ = = =
ℓ

r

۲π

۴
π

۲
رادیان

= = → D =
D

۱۸۰

π

۲

π

۱
۲

۹۰∘

DR

R = D − , = ⇒ R = ⇒ = −
π

۴۵
π

۳
D

۱۸۰
R

π

πD

۱۸۰
πD

۱۸۰
πD

۴۵
π

۳

⇒ = − ⇒ = − ۶۰ = ۴D − D = ۳D
π

۳
πD

۴۵
πD

۱۸۰
۱
۳

D

۴۵
D

۱۸۰
− →−−
×۱۸۰

⇒ D = , R = = =۲۰∘ πD

۱۸۰
π × ۲۰

۱۸۰
π

۹

۲ sin(۵π − ) − sin(π + ) + sin(۴π − ) − ۲ cos(π − )π

۱۰
۲π

۵
۲π

۵
۲π

۵

cos(π − ) + ۲ cos(۳π − ) − sin(۲π − )
۲π

۵
۲π

۵
π

۱۰

= =
۲ sin + sin − sin + ۲ cosπ

۱۰
۲π

۵
۲π

۵
۲π

۵

−cos − ۲ cos + sin
۲π

۵
۲π

۵
π

۱۰

۲ sin( ) + ۲ cos( )π

۱۰
۴π

۱۰

−۳ cos( ) + sin( )
۴π

۱۰
π

۱۰

= = = = −۲
۲ sin + ۲ cos( − )π

۱۰
π

۲
π

۱۰

−۳ cos( − ) + sinπ

۲
π

۱۰
π

۱۰

۲ sin + ۲ sinπ

۱۰
π

۱۰

−۳ sin + sinπ

۱۰
π

۱۰

۴ sin π

۱۰

−۲ sin π

۱۰

y = ۲ sin(x + )
π

۶
y = sin x

π

۶
xy = sin x

[x]π [x]ππ۱۲

xsin π [x]

x ∈ R ⇒ sin π [x] = ۰ → f(x) = = = = ۰− π [x]sin۲
− −−−−−−−

√ −۰
−−−

√ ۰
−−

√

⇒ = RDf

=
cos(۳x − x) − cos(۳x + x)

cos(۳x − x) + cos(۳x + x)

cos ۳x cos x + sin ۳x sin x − cos ۳x cos x + sin ۳x sin x

cos ۳x cos x + sin ۳x sin x + cos ۳x cos x − sin ۳x sin x

= = × = tan ۳x tan x
۲ sin ۳x sin x

۲ cos ۳x cos x

sin ۳x

cos ۳x

sin x

cos x

2

14
02

د 
 عی

هم
زد

 یا
ان

ساب
 ح

4 
ت

والا
س



 

  

 

 

  15

-2
π

-4
π3

با توجه به دایره مثلثاتی  از  کمتر است.-1
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